



## CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS INSTITUCIONALES.

### I. CALIDAD DE LOS SERVICIOS EDUCATIVOS

DESCRIPCIÓN	AVANCE DE METAS 2019	OBSERVACIÓN																																	
<b>META #1.</b> Para el 2019 lograr un 53% de estudiantes de licenciatura inscritos en programas acreditados o reconocidos por su calidad.	48.73%	<table border="1"> <thead> <tr> <th>PROGRAMAS DE ESTUDIO</th><th>Estudiantes</th><th>%</th></tr> </thead> <tbody> <tr> <td>GASTRONOMIA</td><td>182</td><td>13%</td></tr> <tr> <td>ING. INDUSTRIAL</td><td>129</td><td>9%</td></tr> <tr> <td>LIC. EN ADMON.</td><td>397</td><td>27.32%</td></tr> <tr> <td><b>% CARRERAS ACREDITADAS</b></td><td><b>708</b></td><td><b>48.73%</b></td></tr> <tr> <td>ING.SISTEMAS COMPUT.</td><td>105</td><td>7%</td></tr> <tr> <td>ING.GEST.EMPRESARIAL</td><td>230</td><td>16%</td></tr> <tr> <td>ARQUITECTURA</td><td>144</td><td>10%</td></tr> <tr> <td>ING. ELECTROMECÁNICA</td><td>196</td><td>13.49%</td></tr> <tr> <td>ING. IND. ALIMENTA.</td><td>70</td><td>5%</td></tr> <tr> <td><b>% NO ACREDITADAS</b></td><td><b>745</b></td><td><b>51.27%</b></td></tr> </tbody> </table>	PROGRAMAS DE ESTUDIO	Estudiantes	%	GASTRONOMIA	182	13%	ING. INDUSTRIAL	129	9%	LIC. EN ADMON.	397	27.32%	<b>% CARRERAS ACREDITADAS</b>	<b>708</b>	<b>48.73%</b>	ING.SISTEMAS COMPUT.	105	7%	ING.GEST.EMPRESARIAL	230	16%	ARQUITECTURA	144	10%	ING. ELECTROMECÁNICA	196	13.49%	ING. IND. ALIMENTA.	70	5%	<b>% NO ACREDITADAS</b>	<b>745</b>	<b>51.27%</b>
PROGRAMAS DE ESTUDIO	Estudiantes	%																																	
GASTRONOMIA	182	13%																																	
ING. INDUSTRIAL	129	9%																																	
LIC. EN ADMON.	397	27.32%																																	
<b>% CARRERAS ACREDITADAS</b>	<b>708</b>	<b>48.73%</b>																																	
ING.SISTEMAS COMPUT.	105	7%																																	
ING.GEST.EMPRESARIAL	230	16%																																	
ARQUITECTURA	144	10%																																	
ING. ELECTROMECÁNICA	196	13.49%																																	
ING. IND. ALIMENTA.	70	5%																																	
<b>% NO ACREDITADAS</b>	<b>745</b>	<b>51.27%</b>																																	
<b>META #2.</b> Lograr para el 2018 un 81% de profesores de tiempo completo con posgrado.	81%	<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="4">Meta Cumplida</th></tr> <tr> <th>PLAZAS</th><th>AUTORIZADAS</th><th>ASIGNADAS</th><th>POSGRADO</th></tr> </thead> <tbody> <tr> <td>TITULAR A</td><td>5</td><td>5</td><td>5</td></tr> <tr> <td>PROF. ASOCIADO A</td><td>8</td><td>7</td><td>6</td></tr> <tr> <td>PROF. ASOCIADO B</td><td>8</td><td>8</td><td>4</td></tr> <tr> <td>PROF. ASOCIADO C</td><td>8</td><td>7</td><td>7</td></tr> <tr> <td><b>29</b></td><td><b>27</b></td><td><b>22</b></td><td></td></tr> </tbody> </table>	Meta Cumplida				PLAZAS	AUTORIZADAS	ASIGNADAS	POSGRADO	TITULAR A	5	5	5	PROF. ASOCIADO A	8	7	6	PROF. ASOCIADO B	8	8	4	PROF. ASOCIADO C	8	7	7	<b>29</b>	<b>27</b>	<b>22</b>						
Meta Cumplida																																			
PLAZAS	AUTORIZADAS	ASIGNADAS	POSGRADO																																
TITULAR A	5	5	5																																
PROF. ASOCIADO A	8	7	6																																
PROF. ASOCIADO B	8	8	4																																
PROF. ASOCIADO C	8	7	7																																
<b>29</b>	<b>27</b>	<b>22</b>																																	
<b>META #3.</b> Lograr para el 2019, un profesor de tiempo completo inicie trámites como candidato al reconocimiento del perfil deseable.	100%	<p>Como resultado de su postulación a la convocatoria de "Reconocimiento y Apoyo a Profesores de Tiempo Completo con Perfil Deseable", a través de Programa para el Desarrollo Profesional Docente, el Dr. Pedro Martín Medina López se convirtió en el primer docente del campus ITSCC en obtener dicho reconocimiento.</p>																																	



## CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS INSTITUCIONALES.

### I. CALIDAD DE LOS SERVICIOS EDUCATIVOS

	26%		EFICIENCIA TERMINAL CHORTE 2014 - 2019				
			CARRERAS	INGRESO 2014 - 2015	EGRESO	TITULADOS	EFICIENCIA TERMINAL
<b>META #4.</b> Para el 2019 lograr el 30% de eficiencia terminal.			Lic. en Administración	154	52	31	20%
			Ingeniería en Industrias Alimentarias	36	13	11	31%
			Ingeniería en Sist. Computacionales	47	18	18	38%
			Ingeniería Industrial	42	10	9	21%
			Ingeniería en Gestión Empresarial	75	36	31	41%
			Ingeniería en Electromecánica	91	37	28	31%
			Arquitectura	57	6	5	9%
			Gastronomía	88	32	20	23%
				<b>590</b>	<b>204</b>	<b>153</b>	<b>26%</b>

  

<b>META #4.</b> Al 2019, 70 profesores habrán participado en cursos de actualización docente y/o profesional.	59	Al cierre del semestre Enero - Junio 2019, se realizaron diversas capacitaciones de formación docente y formación disciplinar, donde al menos 59 docentes han realizado alguna capacitación.
<b>META #4.</b> Para el 2019, incrementar el acervo bibliográfico en el Centro de Información para lograr un indicador de 4 libros por alumno.	5	<p><b>Meta Cumplida</b></p> <p>En el trimestre Julio - Septiembre 2019, se supera la media nacional logrando el indicador de 5 libros por estudiante, ya que la matrícula de alumnos es de 1453 y el volumen general de libros de 7181.</p>

### II. COBERTURA, INCLUSIÓN Y EQUIDAD EDUCATIVA

DESCRIPCIÓN	AVANCE DE METAS 2019	OBSERVACIÓN			
<b>Meta Cumplida</b>					
		CARRERAS			
		MATRÍCULA OFICIAL AGOSTO 2019			
		NUEVO INGRESO	REINSCRITOS	TOTAL	
<b>META #5.</b> Para el 2019 lograr una matrícula de 1450 estudiantes de nivel licenciatura.	1453	ING.GEST.EMPRESARIAL	55	175	230
		ARQUITECTURA	49	95	144
		ING. ELECTROME	53	143	196
		ING.SISTEMAS COMPUT.	35	70	105
		ING. IND. ALIMENTA.	21	49	70
		ING. INDUSTRIAL	39	90	129
		GASTRONOMÍA	46	136	182
		LIC. EN ADMON.	112	285	397
			<b>MATR. TOTAL</b>		<b>1453</b>



## CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS INSTITUCIONALES.

### III. FORMACION INTEGRAL DE LOS ESTUDIANTES

DESCRIPCIÓN	AVANCE DE METAS 2019	OBSERVACIÓN																														
<b>META #8.</b> En el 2019 lograr un 30% de estudiantes que participan en actividades de extensión: artísticas, culturales y cívicas	27.33%	Estudiantes inscritos en actividades de extensión: Semestre Enero - Junio 2019: 197, representando el 16.33% de la matrícula Semestre Agosto 2019 - Enero 2020: 161, representando el 11% Meta acumulativa: 27.33%																														
<b>META #9.</b> En el 2019 lograr un 40% de estudiantes que participan en actividades deportivas y recreativas.	36.87%	Estudiantes inscritos en actividades deportivas y recreativas: Semestre Enero - Junio 2019: 292, representando el 24.21% de la matrícula Semestre Agosto 2019 - Enero 2020: 184, representando el 12.66% Meta acumulativa: 36.87%																														
<b>META #10.</b> En el 2019 lograr un 30% de estudiantes inscritos en algún curso o programa de enseñanza de lenguas extranjeras.	77.86%	<p><b>Meta Cumplida</b></p> <p>PRIMER PERIODO: 43.94%</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="6">ESTUDIANTES INSCRITOS EN INGLÉS</th> </tr> <tr> <th>PERÍODO 2019</th> <th>INTRO</th> <th>UNO</th> <th>DOS</th> <th>TRES</th> <th>TOTAL</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>S1 - Febrero - Junio 2019</td> <td>103</td> <td>179</td> <td>112</td> <td>136</td> <td>530</td> </tr> </tbody> </table> <p>SEGUNDO PERIODO: 33.92%</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>PERÍODO 2019</th> <th>INTRO</th> <th>UNO</th> <th>DOS</th> <th>TRES</th> <th>TOTAL</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>S2 - Agosto - Diciembre 2019</td> <td>198</td> <td>111</td> <td>123</td> <td>61</td> <td>493</td> </tr> </tbody> </table> <p>Meta acumulativa: 77.86%</p>	ESTUDIANTES INSCRITOS EN INGLÉS						PERÍODO 2019	INTRO	UNO	DOS	TRES	TOTAL	S1 - Febrero - Junio 2019	103	179	112	136	530	PERÍODO 2019	INTRO	UNO	DOS	TRES	TOTAL	S2 - Agosto - Diciembre 2019	198	111	123	61	493
ESTUDIANTES INSCRITOS EN INGLÉS																																
PERÍODO 2019	INTRO	UNO	DOS	TRES	TOTAL																											
S1 - Febrero - Junio 2019	103	179	112	136	530																											
PERÍODO 2019	INTRO	UNO	DOS	TRES	TOTAL																											
S2 - Agosto - Diciembre 2019	198	111	123	61	493																											

### IV. CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN

DESCRIPCIÓN	AVANCE DE METAS 2019	OBSERVACIÓN
<b>META #12.</b> Para el 2019 lograr 10 proyectos de investigación, desarrollo tecnológico e innovación.	30	<p><b>Meta Cumplida</b></p> <p>Para el desarrollo del Evento Nacional Estudiantil de Innovación Tecnológica 2019, en su versión local, se registraron para participar 30 proyectos. Cumpliendo satisfactoriamente esta meta.</p>
<b>META #13.</b> En el 2019 lograr que 50 estudiantes de licenciatura y posgrado que participan en proyectos de investigación científica, desarrollo tecnológico e innovación.	128	<p><b>Meta Cumplida</b></p> <p>Se tuvo una participación de 128 estudiantes en el Evento Nacional Estudiantil de Innovación Tecnológica 2019, en su etapa local.</p>



## CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS INSTITUCIONALES.

### V. VINCULACIÓN CON LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO

DESCRIPCIÓN	AVANCE DE METAS 2019	OBSERVACIÓN																																											
<b>META #15.</b> Para el 2019 lograr un 65% de seguimiento de egresados incorporados al mercado laboral.	72%	<b>Meta Cumplida</b>																																											
<b>META #16.</b> En el 2019 realizar 2 proyectos vinculados con los sectores público, social y privado.	1	No hay cambios en este trimestre																																											
<b>META #17.</b> En el 2019 lograr que 5 estudiantes participen en proyectos vinculados con los sectores público, social y privado.	2	No hay cambios en este trimestre																																											
<b>META #18.</b> En el 2019 lograr 4 empresas incubadas a través del modelo institucional de incubación empresarial.	0	No se ha emitido ninguna convocatoria																																											
<b>META #19.</b> En el 2019 lograr 10 estudiantes participen en el Modelo Talento Emprendedor.	19	<b>Meta Cumplida</b>																																											
<b>META #29.</b> Para el 2019, lograr que el 100% de los estudiantes realice su servicio social en programas de interés público y desarrollo comunitario.	98.63%	Estudiantes realizando servicio social / estudiantes en posibilidad de realizarlo x 100 144/146 x 100 alumnos Inscritos en Agosto 2019 a Enero 2020.																																											
<b>META #30.</b> Para el 2019, continuar con el 100% de alumnos en su Proyecto de Residencia Profesional, preferentemente hacia la vocación productiva de la región.	100%	<b>Meta Cumplida</b>																																											
		<table border="1"> <thead> <tr> <th rowspan="2">CARRERAS</th> <th colspan="3">SEMESTRE AGOSTO 2019 - ENERO 2020</th> </tr> <tr> <th>SOLICITANTES</th> <th>ACEPTADOS</th> <th>FINALIZARON</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Lic. en Administración</td> <td>74</td> <td>74</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Ingeniería en Industrias Alimentarias</td> <td>12</td> <td>12</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Ingeniería en Sist. Comunicacionales</td> <td>15</td> <td>15</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Ingeniería Industrial</td> <td>5</td> <td>5</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Ingeniería en Gestión Empresarial</td> <td>30</td> <td>30</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Ingeniería en Electromecánica</td> <td>20</td> <td>20</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Arquitectura</td> <td>12</td> <td>12</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Gastronomía</td> <td>20</td> <td>20</td> <td></td> </tr> <tr> <td><b>TOTAL</b></td> <td>188</td> <td>188</td> <td>0</td> </tr> </tbody> </table>	CARRERAS	SEMESTRE AGOSTO 2019 - ENERO 2020			SOLICITANTES	ACEPTADOS	FINALIZARON	Lic. en Administración	74	74		Ingeniería en Industrias Alimentarias	12	12		Ingeniería en Sist. Comunicacionales	15	15		Ingeniería Industrial	5	5		Ingeniería en Gestión Empresarial	30	30		Ingeniería en Electromecánica	20	20		Arquitectura	12	12		Gastronomía	20	20		<b>TOTAL</b>	188	188	0
CARRERAS	SEMESTRE AGOSTO 2019 - ENERO 2020																																												
	SOLICITANTES	ACEPTADOS	FINALIZARON																																										
Lic. en Administración	74	74																																											
Ingeniería en Industrias Alimentarias	12	12																																											
Ingeniería en Sist. Comunicacionales	15	15																																											
Ingeniería Industrial	5	5																																											
Ingeniería en Gestión Empresarial	30	30																																											
Ingeniería en Electromecánica	20	20																																											
Arquitectura	12	12																																											
Gastronomía	20	20																																											
<b>TOTAL</b>	188	188	0																																										



## CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS INSTITUCIONALES.

### VI. GESTIÓN INSTITUCIONAL, TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS

DESCRIPCIÓN	AVANCE DE METAS 2019	OBSERVACIÓN
<b>META #20.</b> Para el 2019 lograr que 40 (directivos, funcionarios y no docente) hayan recibido capacitación.	41	<p><b>Meta Cumplida</b></p> <p>Al cierre del semestre enero - julio 2019 se cumple con la meta de capacitación al personal Directivo, ATM, donde cumplieron con los siguientes cursos:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Enero: Derechos Humanos</li> <li>Marzo: Comunicación efectiva aplicada en el Liderazgo Transformacional</li> <li>Junio: Curso-Taller (disciplinar): "Formulación y Evaluación de Proyectos"</li> </ul>
<b>META #21.</b> En el 2019 el Instituto Tecnológico Superior de Cd. Constitución mantendrá 3 certificados de procesos.	3	<p><b>Meta Cumplida</b></p> <p>Se tiene vigente los 3 certificados de los respectivos sistemas de gestión:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Calidad</li> <li>- Ambiental</li> <li>- Igualdad laboral y No discriminación</li> </ul>
<b>META #22.</b> En el 2019, realizar el 100% de las gestiones ante las estancias correspondientes para el pago de prestaciones sindicales.	100%	<p><b>Meta Cumplida</b></p> <p>Se han cubierto todas las prestaciones sindicales hasta el momento</p>
<b>META #25.</b> En el 2019, integración, gestión y evaluación de los 6 documentos de gestión de recursos (PIID, PTA/POA, Anteproyecto de Inversión, Estructura Educativa, PRODET, PIFIT), para asegurar la operación y desarrollo del ITSCC.	4	<p>A la fecha se ha elaborado y entregado a la DITD vía correo electrónico la Estructura Educativa Agosto - Diciembre 2018, así como el Anteproyecto de Inversión, así como la PRODET 2019 - 2020.</p> <p>En relación al PTA/POA 2019, fue presentado en la 1ra. Sesión Ordinaria de Junta Directiva.</p> <p>En espera de la convocatoria del PIID.</p>
<b>META #26.</b> En el 2019, elaborar al 100% las estadísticas que permitan realizar una evaluación que refleje el comparativo entre lo programado y lo alcanzado.	100%	<p><b>Meta Cumplida</b></p> <p>A la fecha se ha elaborado y validado el SII correspondiente al inicio de este semestre</p>
<b>META #27.</b> Para el 2019, mantener en un 100% en óptimas condiciones la infraestructura informática y de software en el ITSCC.	100%	<p><b>Meta Cumplida</b></p> <p>Conservar en óptimas condiciones de funcionalidad el equipo informático de área administrativa, ADDIs, CID1, CID2, CEC, CAD y CAD2. Atención oportuna de los problemas en la infraestructura. Monitoreo de los equipos para comprobar su funcionamiento correcto.</p>



## CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS INSTITUCIONALES.

### VI. GESTIÓN INSTITUCIONAL, TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS

<b>META #28.</b> Para el 2019, mantener el 100% en óptimas condiciones las aulas con Tecnologías de la Información y la Comunicación (TICs).	100%	<b>Meta Cumplida</b> En intersemestre Feb – Jul 19, se realizó el mantenimiento preventivo de los equipos en las aulas, así mismo el cambio de cañones en donde se requería.
<b>META #31.</b> En del 2019, lograr en un 100% la integración, gestión y evaluación de los documentos de ejercicio de recursos para asegurar el cumplimiento de la normatividad vigente aplicable de manera oportuna y transparente.	58.33%	Se ha cumplido en tiempo y forma sobre la entrega de cuenta pública, al cierre de este trimestre se ha entregado la cuenta pública al mes de julio.
<b>META #32.</b> Gestionar al 100% los recursos necesarios para el óptimo funcionamiento de la Institución en el 2019.	100%	<b>Meta Cumplida</b> Se han realizado las gestiones necesarias por parte de la Dirección General para la radicación del recurso

### VII. CONTRIBUIR AL DESARROLLO SOSTENIBLE EN LA REGIÓN, MEDIANTE ACCIONES QUE FAVOREZCAN EL CUIDADO DEL MEDIO AMBIENTE

DESCRIPCIÓN	AVANCE DE METAS 2019	OBSERVACIÓN
<b>META #36.</b> En el 2019, reducir en un 1 % el consumo de energía respecto al año anterior.	6%	Hasta el mes de abril se tiene un ahorro del 6 % de consumo de energía con respecto al mismo periodo del año 2018. Por lo que se cumple el objetivo establecido.
<b>META #37.</b> Reducir en un 1 % el consumo de papel respecto al año anterior.	9%	Hasta el mes de mayo se tiene un ahorro del 9 % de consumo de papel con respecto al mismo periodo del año 2018. Por lo que se cumple el objetivo establecido.
<b>META #38.</b> Reducir el 1 % el consumo de agua respecto al año anterior.	9%	Hasta el mes de agosto se tiene un ahorro del 9 % en el consumo de agua con respecto al mismo periodo del año 2018. Por lo que se cumple el objetivo establecido del ahorro del 9%.
<b>META #39.</b> Enviar el 100% de plástico PET a reciclaje en el 2019.	100%	Se envió a reciclaje el total de PET recolectado en el periodo.